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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
Cdstecnd odpovéd’
Kod 1: Popisuje, jak se Riviere citi v praci a poukazuje na stres, trvalé napéti, na velkou zatéz

nebo na smysl pro povinnost, bez vysvétleni, které by odkazovalo na text.
o Citi se skutecné odpovédny za to, co se déje.
e Je ve stresu.

Nevyhovujici odpovéd’

Kod 0: Uvadi nedostatecnou nebo vagni odpovéd.

Ukazuje nepresné porozuméni materialu nebo uvadi nepfijatelnou ¢i nevhodnou
odpovéd.

e Ma svou prdci rad, protoZe spoustu véci fidi. [nezdiivodnéné textem]

e PovaZuje to za super misto, protoZze se mlze divat na letadla. [nezdivodnéné textem]

Kod 9: nezodpovézeno

OTAzKA 5: CiL BUENOS AIRES

Text ,,Cil Buenos Aires” byl napsany v roce 1931. Myslis, Ze by mél Riviere podobné starosti i dnes?
Svou odpovéd zd{vodni.

CiL BUENOS AIRES hodnoceni 5

ZAMER OTAZKY:
Zhodnoceni: posouzeni obsahu textu

Vytvofit hypotézu, jak zména podminek muize ovlivnit ¢lovéka
Uplind odpovéd’

Kod 1: Odpovidé (nebo z odpovédi vyplyva) Ano NEBO Ne a uvadi asové srovnani A ZAROVEN
svou odpovéd zdivodni. MlZe uvést materialni aspekty, jako napf. technologicky vyvoj
nebo zlepseni bezpecnosti, NEBO psychologické aspekty, jako napf. Uzkost. Odpovéd musi
svédcit o spravném pochopeni textu.

e V dnesni dobé maji piloti (letadla) k dispozici velmi pfesné orientacni pristroje, které pomahaji
pfi technickych potizich za Spatného pocasi.

e Ne, dnes maji letadla radary a automatické piloty, a to pomaha pilotliim vyresit nebezpecné
situace.

e Ano, letadla jsou stale nebezpecna, stejné jako ostatni dopravni prostiedky. Nebezpeci zficeni
nebo selhani motoru se neda vyloucit nikdy.

e Dnes jsou nové technologie a technicky vyvoj velmi pokrocilé, jak na zemi, tak ve vzduchu.

e Ano, vidycky je tu nebezpeci zficeni.

e Ne, tehdy neméli strach z teroristickych atoka.
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